
OBECNÉ  ZASTUPITEĽSTVO  VO  VRBOVE 

Zápisnica 

z 15.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Vrbov, 

konaného dňa 08.09.2025 

 

 

Prítomní: 

 

Poslanci: Peter Faltin, Ing. Monika Greňová, Michal Jankura, Ing. Milan Kačmarek, Daniel 

Krempaský,  Peter Kuzmiak, Branislav Lipták, Adrián Paugsch, Mária Polomská 

Hlavný kontrolór obce: JUDr. Martin Hoffman 

Neprítomní: - 

Hostia: Mgr. Patrícia Balážová 

 
1. Otvorenie 

2.       Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Rozpočtové opatrenie č. 3/2025 

6. Odpísanie pohľadávok - konkurzy 

7. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Vrbov na II. polrok 2025  

8. Návrh VZN obce Vrbov č. 1/2025 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov 

škôl a školských zariadení, ktorých  zriaďovateľom je obec Vrbov  

9.  Návrh VZN obce Vrbov č. 2/2025 o určení spoločného školského obvodu základnej školy 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Vrbov 

10.  Návrh VZN obce Vrbov č. 3/2025 o určení spádovej materskej školy v zriaďovateľskej 

pôsobnosti obce Vrbov pre deti s trvalým pobytom vo Vrbove a Abrahámovciach, v ktorej si 

plnia povinné predprimárne vzdelávanie  

11. Návrh VZN obce Vrbov č. 4/2025 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej 

školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Vrbov   

12. Pristúpenie obce Hradisko k spoločnému stavebnému úradu  

13. Rôzne  

14.  Diskusia 

15. Záver 

 

Priebeh rokovania 

 

1. Otvorenie 

Dnešné zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Mgr. Tatiana Faltinová, starostka 

obce, ktorá zároveň privítala všetkých prítomných a skonštatovala, že zastupiteľstvo je 

uznášaniaschopné. Predstavila a oboznámila poslancov s programom dnešného zasadnutia, 

opýtala sa prítomných poslancov, či k programu majú nejaké ďalšie návrhy.   

Nikto z poslancov nemal ďalšie návrhy. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 291/2025, 292/2025. 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľku na dnešnom zasadnutí bola určená Mariana Vilgová. 

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Ing. Milan Kačmarek a Peter Kuzmiak 

O tomto bode sa nehlasovalo.    

 

 

 



3. Voľba návrhovej komisie 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Ing. Monika Greňová a Mária Polomská 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 293/2025. 

 

4. Kontrola plnenia uznesení 

Starostka previedla kontrolu plnenia uznesení.  

Niektoré uznesenia boli splnené a niektoré sú ešte v plnení. 

Starostka informuje, že sa ukončila rekonštrukcia fasády na budove obecného úradu, na ktorú 

sme dostali dotáciu vo výške 12 000 € a celkové náklady na rekonštrukciu fasády činili cca 

19 000 €. Fasáda je jednofarebná, z dôvodu, že pamiatkový úrad určil iba jednu farbu, 

nakoľko v minulosti bol obecný úrad jednofarebný.  

Obec podala žiadosť o poskytnutie dotácie aj na vybudovanie cykloprístrešku popri 

cyklochodníku, žiadosť sa dopĺňala o potrebné dokumenty a čakáme na schválenie žiadosti.   

 

5. Rozpočtové opatrenie č. 3/2025 

Starostka obce informuje poslancov o položkách obsiahnutých v Rozpočtovom opatrení č. 3/2025. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 294/2025 

  

6. Odpísanie pohľadávok - konkurzy  

Starostka  obce Vrbov informuje poslancov o vyhlásených a zároveň zrušených konkurzoch 

občanov. Každý rok sa koná audit, audítorka vždy upozorňuje na pohľadávky, ktoré je 

potrebné z účtovníctva odstrániť. Obec vždy nahlási pohľadávky do vyhlásených konkurzov, 

nakoniec sú konkurzy zrušené a pohľadávky občanov nevymožiteľné.     

Poslankyňa Ing. Monika Greňová informuje, že sa s týmto nedá nič robiť, pohľadávky sa im 

musia odpísať ale nové dlhy nesmú vytvárať.  

Hlavný kontrolór obce JUDr. Martin Hoffmann navrhol poslancom pohľadávky presunúť na 

iný účet a viesť ich na tom účte.   

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 295/2025 

 

7. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Vrbov na II. polrok 2025 

Hlavný kontrolór obce Vrbov informuje poslancov, že zákon mu ukladá povinnosť 2 krát za 

rok vypracovať plán kontrolnej činnosti. Plán kontrolnej činnosti bol zverejnený na úradnej 

tabuli v obci a na webovom sídle obce Vrbov. Kontroly pravidelne vykonáva. Po vykonaní 

kontroly vypracuje stanovisko.    

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 296/2025. 

 

8. Návrh VZN obce Vrbov č. 1/2025 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov škôl a školských zariadení, ktorých zriaďovateľom je obec Vrbov   

Starostka obce informuje poslancov, že VZN vypracováva hlavný kontrolór obce alebo pani 

Mazureková zo spoločného školského úradu.  

Poslanec Branislav Lipták sa informuje o poplatkoch za školský klub detí.  

Riaditeľka Spojenej školy Mgr. Patrícia Balážová informuje, že poplatok za školský klub detí 

sa menil v roku 2024 z 2,5 € na 8 eur s účinnosťou od 1.1.2025.  

Poslanci navrhli zvýšiť poplatok za školský klub detí na 10 € za mesiac.    

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 297/2025. 

 

9. Návrh VZN obce Vrbov č. 2/2025 o určení spoločného školského obvodu základnej 

školy v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Vrbov 

Starostka obce informuje poslancov, že aj toto VZN je potrebné schváliť, nakoľko tvoríme 

spoločný školský obvod s obcou Abrahámovce.  



K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 298/2025. 

 

 

10. Návrh VZN č. 3/2025 o určení spádovej materskej školy v zriaďovateľskej 

pôsobnosti obce Vrbov pre deti s trvalým pobytom vo Vrbove a v Abrahámovciach, 

v ktorej si plnia predprimárne vzdelávanie.  

Starostka obce informuje poslancov o potrebe schválenia tohto VZN, nakoľko pre obec 

Abrahámovce je spádovou materskou školou obec Vrbov.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 299/2025. 

 

11. Návrh VZN obce Vrbov č. 4/2025 o určení  miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie 

povinnej školskej dochádzky v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce 

Vrbov.  

Starostka obce informuje poslancov, že týmto VZN sa určuje miesto a čas zápisu dieťaťa na 

plnenie povinnej školskej dochádzky v ZŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Vrbov.   

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.  300/2025. 

 

12. Pristúpenie obce Hradisko k spoločnému stavebnému úradu 

Starostka obce informuje poslancov, že k Zmluve o zriadení spoločného stavebného úradu  

chce pristúpiť obec Hradisko. Obec urobila dobrý krok, keď pristúpila k zmluve o zriadení 

spoločného stavebného úradu, pretože je potrebné mať na stavebnom úrade 2 zamestnancov, 

aby sa mohli zastupovať.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 301/2025.     

 

13. Rôzne  

Starostka obce informuje poslancov, že na obec Vrbov bola doručená žiadosť od spoločnosti 

COOP Jednota Poprad na ambulantný predaj, ktorý by sa uskutočňoval dvakrát do týždňa po 

jednej hodine.  Poslanci viedli diskusiu a zhodli sa na tom, že udelia súhlas k ambulantnému 

predaju.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 302/2025. 

 

Starostka obce informuje poslancov o vyhlásenej výzve ministerstva cestovného ruchu na 

výstavbu, rekonštrukciu a modernizáciu športovej infraštruktúry pre obce do 3000 

obyvateľov. Navrhla zapojenie sa do výzvy na výstavbu šatní pre futbalistov v areáli ihriska. 

Šatne by mohli byť vybudované z nových kontajnerov. Pred niekoľkými vykonali poslanci 

obhliadku MŠ, kde vošli aj do priestorov šatní. A zhodnotili, že súčasné šatne sú v zlom stave.  

Spoluúčasť pri úspešnej žiadosti je 10 %.  

Poslanci viedli diskusiu a uvažovali o najvhodnejšom umiestnení šatní v areáli ihriska.  

Navrhli spätné odkúpenie prípadne výmenu  pozemku, na ktorom stojí budova starých šatní 

s termínom na vyjadrenie 10 pracovných dní.  

Poslanci súhlasia so zapojením sa do výzvy. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 303/2025. 

 

28. Diskusia 

Starostka obce informuje poslancov o uskutočnenom stretnutí s projektantom, riaditeľkou 

a zástupkyňami v materskej škole. Riaditeľka a zástupkyne predniesli svoje požiadavky. 

Projektant navrhnuté požiadavky zapracuje do projektu. Projektant už projektoval 3.triedu 

v našej MŠ.  

Eurofondy na výstavbu MŠ sú momentálne  iba na zvyšovanie kapacít MŠ.   



Poslanci viedli diskusiu a zhodli sa na tom, že čím neskôr sa bude realizovať výstavba, tým to 

bude finančne nákladnejšie.  

 

Poslanec Daniel Krempaský navrhol osadiť ku základnej škole zastávku, aby sa deti v prípade 

nepriaznivého počasia mali kde skryť.  

  

29. Záver 

Poslankyňa Ing. Monika Greňová prečítala návrhy prijatých uznesení. Poslanci nemali žiadne 

otázky a program 15. zasadnutia Obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný. Starostka 

poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadnutie ukončila. 

 

Zapísala: Mariana Vilgová 

 

Overovatelia:      

  

                          Peter Kuzmiak                                       ............................................. 

 

 

                          Ing. Milan Kačmarek                        ............................................. 

 

 

 

    Mgr. Tatiana Faltinová 

                   starostka obce 


